

# Upoznaj svoju vjeru



Što se događa u misi?

Popričesna molitva

Nakon što su se svi pričestili i pjevanje završilo, slijedi trenutak tihe molitve. Ta je šutnja slična šutnji koja obilježava čitanje Božje riječi. Ondje, jer smo bili zapanjeni činjenicom da nam je Bog govorio, naš prvi odgovor bila je šutnja. Sada je naša šutnja još dublja jer nas zapanjuje totalno otajstvo naše vjere koncentrirane u onome što se upravo dogodilo; to jest, da se vječni Sin utjelovio i podijelio se s nama na ovaj način koji je najintimniji. U ovoj tišini, naravno, razmišljamo o onome što se upravo ostvarilo, govoreći u svom srcu s Kristom na duboko osoban način, sa „Sinom Božjim koji me ljubio i predao samoga sebe za mene“ (Gal 2,20). U velikoj knjizi iz koje svećenik moli, postoje dvije prekrasne molitve, a koje su tu stavljene kako bi mu pomogle u njegovoj molitvi u trenutku prije pričesti, a koje vjernici uglavnom ne znaju. No te molitve mogu nam na prekrasan način pomoći u tome kako se obratiti Isusu u ovom trenutku: „Gospodine Isuse Kriste, neka mi blagovanje tvoga Tijela i Krvi ne bude na sud i osudu, nego po tvojoj dobroti neka mi bude duši i tijelu zaštita i lijek“. Ili: „Gospodine Isuse Kriste, Sine Boga živoga, ti si po volji Očevoj, uz sudjelovanje Duha Svetoga, svojom smrću oživio svijet; izbavi me ovim presvetim Tijelom i Krvlju svojom od svih mojih opačina i svakoga zla; daj da se uvijek držim tvojih zapovijedi, i ne dopusti da se ikad odijelim od tebe“.

U ovoj tihoj molitvi, posebno kad joj je dopušteno duboko prodrijeti, mora biti izvanredno bogatstvo u molitvi koja se tiho kreće u srcu svakog vjernika. Što bismo mogli vidjeti i čuti kad bismo mogli znati dirljive načine na koje se svaka osoba moli u tim trenucima? Ipak, čak i ako je molitva jako osobna i jedinstvena za svakoga, taj intenzitet i jedinstvenost ne dijele skup na mnogo pojedinaca koji su međusobno odvojeni. Nasuprot tome, jedinstvenost svake molitve povećava zajedništvo s drugima, jer smo prožeti sve dubljim razumijevanjem apostolovih riječi: „Svi udovi tijela iako mnogi, jedno su tijelo“. „Različiti su dari, a isti Duh“ (1 Kor 12,12; 12,4). Ova velika raznolikost okupljena je u molitvi koja zatvara ovu liturgijsku cijelinu, a nazvana je s malo imaginacije, ali s korisnom preciznošću, popričesnom molitvom. Svećenik kaže: „Pomolimo se“ i zajednica opet ustaje. Koristeći neke fraze ili slike dotičnog blagdana ili dana, svećenik moli da sakrament urodi plodom kako bismo ostali vjerni onome što smo primili. „Amen“ zajednice odmah se izgovara kao odgovor na ovu molitvu, ali to je „Amen“ koja zatvara cijelu ovu cjelinu započetu Gospodnjom molitvom.

Župa Svetog Jurja mučenika Đurmanec

Župni listić

"JUREK"



Godište II./14  
Broj 62

Vazmena osmina

5. 4. 2026.

*Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 20,1-9*

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njimi uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upознаše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih. Riječ Gospodnja!

Bila jednom jedna mala svjetiljka koja je stajala na prozoru stare kuće. Svake večeri gledala je kako ljudi prolaze ulicom – neki veseli, neki zamišljeni, a neki tužni. Svjetiljka je željela svima donijeti svjetlo, ali činilo joj se da je premala da bi napravila razliku. Jednog hladnog proljetnog jutra, baš na Uskrs, kroz ulicu je prošao dječak koji je izgubio svoju košaricu s pisanicama. Sjeo je na stepenice i zaplakao. Svjetiljka je skupila svu svoju snagu i zasjala jače nego ikad prije. Njezina svjetlost obasjala je put niz ulicu – i tamo, u travi, dječak je ugledao svoju košaricu. Obrisao je suze, nasmiješio se i zahvalno pogledao prema prozoru. U tom trenutku svjetiljka je shvatila: nije važno koliko si velik ili jak – važno je koliko svjetla nosiš u sebi i koliko ga dijeliš s drugima. Od toga dana, svjetiljka više nikada nije sumnjala u svoju vrijednost.

Pouka: Dobrota, nada i svjetlost koju dajemo drugima uvijek se vraćaju – često baš onda kada su najpotrebniji.

Dragi župljani sretan Uskrs! Neka ti ovaj blagdan donese mir u srce, radost u dom i puno svjetla koje ćeš dijeliti s drugima!

DAN/DATUM	VRIJEME /NAKANA
Nedjelja <i>Uskrs</i> 5. 4. 2026.	<b>06:00†</b> misne nakane upisane u prošlom župnom listiću
	<b>07:45 MACELJ</b> - <i>blagoslov jela</i>
	<b>09:15 HROMEĆ</b> - <i>blagoslov jela</i>
	<b>11:00</b> <i>za sve žive i pokojne župljane</i>
Ponedjeljak 6. 4. 2026.	<b>07:30†</b> Ivana i Branko Belošević i ob. Belošević; Ivanka i Branko Leljak i ob. Leljak, Pelin i Klasiček; Darko Belošević
	<b>10:00 MACELJ</b>
Četvrtak 9. 4. 2026.	<b>18:00†</b> Josip i Sanda Drenški; Milan Krsnik; Marija i Ljudevit Buzina, Vera i Vilim Koprivnjak; za ozdravljenje Dragutina 18:30 proba krizmanika
Petak 10. 4. 2026.	<b>16:30</b> Vjenčanje: Dino Draganić i Daria Košulj Krštenje: Adriano Draganić
Subota 11. 4. 2026.	<b>11:00</b> Krizma
Nedjelja <i>2. uskrsna nedjelja</i> 12. 4. 2026.	<b>07:30†</b> Ivan Belošević i ob.; Ivanka i Branko Leljak i ob. Leljak, Pelin i Klasiček; Milan, Agica i Stjepan Petek; Darko Belošević
	<b>09:00 HROMEĆ</b>
	<b>11:00</b> <i>za sve žive i pokojne župljane</i>

**UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA:** Četvrtak i petak 17:00-17:45; prije i poslije svake mise ili po dogovoru. Za hitne slučajeve možete slobodno nazvati.

OD SRCA HVALA SVIMA KOJI POMAŽETE U RASTU NAŠE ŽUPNE ZAJEDNICE, BILO MOLITVAMA, RADOM ILI MATERIJALNO!

#### CRKVENI TISAK:

Glas koncila, Mali koncil Mak  
Župni listić;  
**GLASNIK SIM U SAKRISTIJU**

#### Šaljivi kutak

*Došao zeko u trgovinu prije Uskrsa i kaže prodavačici: — Dobar dan, imate li boje za jaja? Prodavačica: — Naravno, imamo sve moguće boje! Koliko vam treba? Zeko: — Ma uzet ću sve.. Prodavačica (zbunjeno): — Sve?! Pa što ćete s toliko boje? Zeko uzdahne i kaže: — Ma ljudi misle da ja samo nosim jaja... nitko ne pita TKO ih boji, tko radi prekovremeno, tko ima rokove! Prodavačica: — A dobro, bar dobiješ zahvalu? Zeko: — Kakvu zahvalu?! Još me djeca ganjaju po dvorištu da vide jesam li stvaran! Na to se iza njega pojavi kokoš i kaže: — Ajde ne kukaj... barem ljudi misle da TI nosiš jaja!* 🙌😊🙌

#### U prošlom tjednu

Kršteni 🕊	
Umrli †	Darko Belošević (1962.)
Vjenčani 🍷	

# Župne obavijesti

► Svete mise i uredovno vrijeme su kako piše u rasporedu u listiću. Upisujemo misne nakane za svibanj. **Obavještavam sve one koji trebaju nekakav dokument da ured neće raditi od 13.-19. travnja.**

► Sutra je uskrсни ponedjeljak. Sveta misa je u župnoj crkvi u 07,30 sati i u Maclju u 10,00 sati.

► U četvrtak krizmanici imaju probu u 18,30 sati.

► U subotu u 11,00 sati je u našoj župi sv. Potvrda. Djelitelj krizme je preč. Ivan Lukić, ravnatelj Nadbiskupijskog pastoralnog instituta u Zagrebu.

► Sljedeća nedjelja je druga vazmena nedjelja. Svete mise su u župnoj crkvi u 7,30 i 11,00 sati i na Hromcu u 09,00 sati.

► Obiteljski dar u ožujku: 62 obitelji. Dar za obnovu u ožujku: 108 osoba/obitelji – 11 440 eura. Hvala svima na daru.

► U nedjelju 19. travnja biti će svete mise samo u župnoj crkvi u 07,30 i 11,00 sati.



Svoj dar za obnovu naše župne crkve možete dati i preko ovoga QR koda na župni račun ili preko IBANA: **HR3623600001102182786**

**Opis plaćanja: za obnovu, ime i prezime i adresa**

**Model:00 Poziv na broj: staviti datum**

Dragi župljani, od srca zahvaljujem svima koji su sudjelovali u slavlju Svetog trodnevlja i svojim trudom doprinijeli dostojanstvu i ljepoti ovih svetih dana.

Posebnu zahvalu upućujem našem zboru na predanom pjevanju koje je uzdiglo naša srca u molitvi, ministrantima na njihovoj službi i marljivosti oko oltara, kao i čitačima koji su Božju riječ jasno i dostojanstveno naviještali. Vatrogascima na čuvanju Božjeg groba na Veliku subotu kroz cijeli dan.

Hvala svima koji su na bilo koji način pomogli – svojim radom, molitvom i prisutnošću. Neka vam Gospodin uzvрати svojom milošću i blagoslovom.

**SRETAN I BLAGOSLOVLJEN USKRS SVIMA!**

Uzmi Bibliju u svoje ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora Evanđelja!

**Ponedjeljak, 6.4.; Prudencije**

*Mt 28,8-15*

Idite javite mojoj braći da pođu u Galileju. Ondje će me vidjeti.

**Utorak, 7.4.; Herman, Teodor**

*Iv 20,11-18*

Vidjela sam Gospodina i on mi je to rekao.

**Srijeda, 8.4.; Dionizije, Timotej**

*Lk 24,13-35*

Prepoznaše ga u lomljenju kruha.

**Četvrtak, 9.4.; Marija Kleofina**

*Lk 24,35-48*

Trebalo je da Krist trpi i treći dan ustane od mrtvih.

**Petak, 10.4.; Ezekijel**

*Iv 21,1-14*

Isus pristupi, uze kruh i dade im, a tako i ribu.

**Subota, 11.4.; Stanislav, Stanko**

*Mk 16,9-15*

Podite po svem svijetu i propovijedajte evanđelje.

**Nedjelja, 12.4.; Herta, Sofija**

*Dj 2,42-47;*

*Ps 118,2-4.13-15.22-24;*

*1 Pt 1,3-9*

*Iv 20,19-31*

Jer si me vidio Toma, povjerovao si, govori Gospodin: blaženi koji ne vidješe, a vjeruju.